山西自动道闸 太原飞凡道闸生产厂家 山西自动道闸电话

产品名称	山西自动道闸 太原飞凡道闸生产厂家 山西自动道闸电话
公司名称	太原飞凡科技有限公司业务部
价格	面议
规格参数	
公司地址	太原市迎泽区双塔东街时代国际B座1405室
联系电话	18335187797

产品详情

【山西飞凡道闸公司】主营百胜、易泊智能车牌识别停车场管理系统、百胜系列门禁、百胜系列道闸、 不锈钢液压升降柱及人脸识别人行通道闸。

LED屏联动控制

工地门禁系统在出入口处接入LED显示屏。当人员进出或按指纹、人脸识别时,可实时的显示通过人员姓名、工号,山西自动道闸,进场时间等,同时还可以显示场内总人数、离开人数、工地里还剩下人数。当无人时,可设置在空闲时间,在LED屏幕上显示欢迎词、注意事项、施工进度等信息,显示内容可自定义。

【山西飞凡道闸公司】主营百胜、易泊智能车牌识别停车场管理系统、百胜系列门禁、百胜系列道闸、不锈钢液压升降柱及人脸识别人行通道闸。

选购具备防死机和自检电路设计的门禁控制器

如果门禁控制器死机,会使得用户打不开门或者关不了门,山西自动道闸电话,给客户带来极大的不方便,同时也增大了工程商的维护量和维护成本,门禁控制器必须安装复位芯片或者选用带复位功能的CPU,一般51系列的CPU是不具备复位功能的,需要加装复位芯片。同时,必须具备自检功能,如果电路因为干扰或者异常情况死机的话,系统可以自检并在瞬间进行自启动。

【山西飞凡道闸公司】主营百胜、易泊智能车牌识别停车场管理系统、百胜系列门禁、百胜系列道闸、 不锈钢液压升降柱及人脸识别人行通道闸。

确定道闸安装的左右向问题,这个示安装现场而定,所以客户方需要提供详细的现场资讯。(左固定右向:固定好道闸,山西自动道闸生产厂家,人对着机箱面,道闸翻板朝右边掉下则为左固定右向;右固定左向同理)。

确定待安装地的地面平整度,如果安装地有斜坡,则要浇筑混泥土地基,确保机箱面平整。

山西自动道闸-太原飞凡道闸生产厂家-山西自动道闸电话由太原飞凡科技有限公司提供。太原飞凡科技有限公司(www.flyfan.net)实力雄厚,信誉可靠,在山西太原的其它等行业积累了大批忠诚的客户。公司精益求精的工作态度和不断的完善创新理念将引领山西飞凡道闸公司和您携手步入辉煌,共创美好未来!